

Львівський інститут менеджменту

Протокол № 14

Засідання Приймальної комісії

7 серпня 2017 року

Формування та оприлюднення списків рекомендованих абітурієнтів на заочну форму навчання на другий (третій) курс з нормативним терміном навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» до наказу

Головував	Янків М.Д.
Заступник голови комісії	Миронюк В.М. Бабець І.Г.
Присутні члени комісії	Ніколасв В.П. Даниленко Н.Б. Семак С.С. Ковалик С.Я. Вареник В.А. Кульчицький І.В. Ткач В.-Ю.Ю. Андрусейко С.Ю. Павлось О.Р. Стадник М.Є.
Відповідальний секретар	Ткач П.В.
Заступник відповідального секретаря	

1. Відповідно до результатів вступних випробувань (співбесіда, фаховий іспит), сформувані списки вступників до наказу, рекомендованих на навчання на заочну форму навчання на другий (третій) курс з нормативним терміном навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент».
2. Оприлюднити списки зарахованих на навчання на заочну форму навчання на другий (третій) курс з нормативним терміном навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» згідно з Додатком 1 цього Протоколу.
3. Скасувати заяву на вступ на навчання на денну форму навчання на другий (третій) курс з нормативним терміном навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 075 «Маркетинг» Остроголової Аліни Ігорівни у зв'язку із не виконанням вимог до зарахування.

За	14
Проти	0
Утримались	0
Разом	14

Голова Приймальної комісії



М.Д. Янків

Відповідальний секретар Приймальної комісії

М.Є. Стадник

Додаток № 1  
до Протоколу № 14 засідання Приймальної комісії від 7 серпня 2017 року  
073 Менеджмент  
заочна форма навчання (II курс)

Шифр	Прізвище, ім'я, по-батькові	Середній бал документа про освіту
679521	Кусень Н.С.	160
680059	Собчук Х.В.	175